Kopneni promet

Po svojoj tjelesnoj građi čovjek je kopneno biće pa je stoga i kopneni promet najstariji oblik prometa. Na samom početku upoznajemo čovjeka pješaka. Nešto poslije kao pomoć pridružuju mu se životinje poput konja, deva i slonova, koje mu služe za jahanje. Kotač, osnovni element prometnih sredstava na kopnu, izumljen je 3000 godina prije Krista. Kopnena vozila najprije je pogonio čovjek, no ubrzo je ljudska snaga zamijenjena životinjskom.

Od samih početaka čovjek je nastojao načiniti vozilo koje bi se pokretalo vlastitim pogonom. Razvoj kopnenih vozila sa samostalnim pogonom omogućen je tek izumom parnog stroja, koji je najveću primjenu naišao kod pogona vozila na tračnicama, dok su cestovna vozila trajno riješila problem pogona tek primjenom motora s unutarnjim izgaranjem. U ovom dijelu postava Tehničkoga muzeja izloženi su različiti bicikli, motorne saonice, motorkotači i automobili pokretani benzinskim ili dizelskim motorima, vozila na gusjenice, tramvaji i lokomotive.

Zadatak :  Preuzmi dokument i spremi ga na računalo pod imenom Kopneni promet. Otvaraš novi dokument i daješ mu ime Promet kopnom i u njemu rješavaš zadatke.
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