Razgovor s Neom

Nea je naša Comenius asistentica iz Finske. U našu školu došla je 3. listopada 2011. i ostat će s nama do 15. lipnja 2012. Pomagat će nam u provedbi Comenius projekta «How big is your foot?». Evo što je rekla o sebi i svojim aktivnostima u našoj školi u razgovor s našim učenicama Anamarijom Bagarić, Andreom Cirkvenec i Larom Kovač.
1. Možete li nam reći nešto o sebi?

Imam 26 godina. Živim u finskom gradu Jyväskylä.. Imam 2 sestre Teu i Leu. Obožavam glazbu, putovanja i upoznavanje novih ljudi.

2. Jesi li u kontaktu sa svojom obitelji?

Jesam, kontaktiramo preko Skypa. Moji roditelji bi također željeli posjetiti Hrvatsku i vašu školu.

3. Kakvo je vrijeme u Finskoj  zimi?

Inače je oko -10°C, ali može se spustiti i do -35°C, znači, jako je hladno.

4. Zašto ste se prijavili na natječaj za  Comenius asistenticu? Što vas je privuklo?

Volim upoznavati nove kulture pa sam odlučila da ću se prijaviti i željela sam doći u Hrvatsku jer  je ona drugačija. Nikada prije  nisam bila ovdje  i mislila sam da bi bilo lijepo pokušati.

5.  U koju ste državu željeli ići?

U Hrvatsku, to je bio moj prvi izbor.

6. Jeste li posjetili neke druge zemlje?

Jesam, putovala sam po Europi. Na primjer, bila sam u Njemačkoj, Češkoj, Estoniji i Rusiji.
7. Kako ste reagirali kada ste saznali da putujete u Hrvatsku, kako ste se osjećali?

Bilo mi je stvarno drago, bila sam iznenađena i uzbuđena. Pomisilila sam: „ O moj Bože, stvarno idem!“. Osjećala sam se sjajno i bilo je to lijepo iznenađenje.

8. Kako vam se zasada sviđaju Hrvatska i naša škola?

Sviđa mi se Hrvatska. Mislim da je lijepa zemlja, a ljudi su stvarno druželjubivi i dragi. Škola je mala, ali je također lijepa. Mislim da škola ima dobar duh, imate male grupice..Lijepo je biti ovdje.

9. Što ćete raditi tijekom ove školske godine u našoj školi?

Još uvijek nisam sigurna. Poučavat ću vaše nastavnike engleski i sudjelovati na nastavi engleskog. Predavat ću finski za učenike i učitelje gdje će oni moći naučiti finski i nešto o Finskoj, u slučaju da je netko zainteresiran. Vjerojatno ću vam pomoći i oko vašeg Comenius projekta „How big is your foot?“. 

10. Mislite li da ćete tijekom ove školske godine vi više naučiti od naših učitelja i učenika ili oni od vas?

Vau! Mislim da ću ja definitivno naučiti više, barem se nadam da hoću. Nadam se i da ćete vi također naučiti nešto od mene. Stvarno volim biti ovdje i mislim da je ovo možda dobra prilika za internacionalnost, iako ste vi već internacionalni jer ste u mnogim programima. 

11. Što mislite o našem Comenius projektu, kako vam se sviđa?

Mislim da je to dobra ideja. Mislim da je recikliranje jako važno zato jer je toliko puno smeća na planetu i mi bi stvarno trebali učiniti nešto oko toga. Stvarno mi je drago što sudjelujete u projektu, mislim da je to dobro za planet i okoliš.

12. Planirate li opet posjetiti Hrvatsku, a tom prilikom i našu školu?

Da, planiram se vratiti. Bilo bi stvarno lijepo vratiti se i vidjeti kako škola funkcionira, iako je tako daleko.

13. Biste li ikada željeli živjeti u Hrvatskoj?

Pa zapravo, ja trenutno živim u Hrvatskoj, a i zašto ne? Zasada mi se Hrvatska sviđa.

14. Hoćete li se opet prijaviti na natječaj za Comenius asistenticu ili za neki drugi Comenius program?

Nažalost, nije se moguće opet prijaviti na natječaj za Comenius asistensticu, ovo je životno iskustvo koje se ne može ponoviti, ali planiram nastaviti biti internacionalna i biti zainteresirana za druge programe u mojoj školi u Finskoj te probati surađivati s vašom školom ili nešto slično.

15. Mislite li da je dobro što ste baš u našoj školi, mislite li da bi vam u nekoj drugoj školi bilo bolje? Jeste li možda željeli neku drugu školu?

Mislim da nema boljeg mjesta na kojem bih mogla biti, ovo je točno ono što sam željela. Nadala sam se da ću biti u malome selu koje je blizu većem gradu, u ovom slučaju to je Zagreb. Također sam čula da je srednja škola iz Koprivnice zainteresirana za to da me upoznaju i željela bih otići ondje kako bih vidjela drugačiji tip škole. Mislim da je ova škola jako dobra za mene.

16. Postoji li razlika između finskog i hrvatskog obrazovnog sustava?

U Finskoj škola traje 9 godina, ali većina toga je slična hrvatskim školama.
