Naša profesorica hrvatskoga jezika Dijana Bagarić sudjelovale  je na eTwinning kontakt seminaru u Bratislavi.
Naša profesorica hrvatskoga jezika i književnosti Dijana Bagarić uz profesorice Mariju Halaček iz OŠ Molve i Katarinu Franjo iz OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje sudjelovala je na  eTwinning kontakt seminara u Bratislavi.

ETwinning je jedna od aktivnosti potprograma Comenius, Programa za cjeloživotno učenje.
www.eTwinning.net je portal namijenjen međunarodnoj suradnji i usavršavanju nastavnog i nenastavnog osoblja od predškolskog obrazovanja do srednje škole. Sam portal www.eTwinning.net služi nastavnicima i njihovim učenicima za upoznavanje i suradnju s kolegama iz europskih škola.

ETwinning Slavenski seminar održavao se u Bratislavi od 26. do 28. travnja 2012. godine, a organizirala ga je  Slovačka služba za podršku eTwinning korisnicima. Cilj seminara bio je okupiti sudionike iz svih slavenskih zemalja koje sudjeluju na portalu kako bi dogovorili projektne ideje na temu nacionalnih jezika. Od ukupno 10 sudionika iz Hrvatske, Agencija za mobilnost i programe EU dodijelila je i našoj profesorici financijska sredstva za sudjelovanje u ovoj aktivnosti.“Ovo je bila odlična prilika za sve sudionike koji ne poznaju dobro strani jezik ili jednostavno žele započeti projekt na svom materinjem jeziku da počnu surađvati s europskim kolegama i na svom jeziku podučavaju učenike o jezicima srodnim našem“, rekla nam je profesorica Bagarić. 

Uz naše profesorice na seminaru su sudjelovali po 10 sudionika iz Slovenije, Češke, Poljske i Slovačke. U tri dana zajedničkog druženja kroz predavanja, primjere dobre prakse i  radionice sudionici seminara imali su priliku i podijeliti iskustva i znanja s kolegama iz europskih zemalja te su otišli kući s novim saznanjima i idejama, a neki i s projektnim parterima s kojima su već započeli suradnju putem eTwinning portala. 

Profesorica ističe da će svoje iskustvo i znanja stečena na seminaru prenijeti svojim kolegama u školi i izvan škole. Nada se i da će njihovo pozitivno iskustvo poticajno djelovati na sve učitelje koji se žele profesionalno usavršavati i unaprijediti kvalitetu postojećeg nastavnog rada te koji žele poboljšati svoje osobne i socijalne  vještine tako da se što više profesora prijavljuje na natječaje Agencije za mobilnost i programe EU te požele otići na ovakva i slična usavršavanja. 

