Mala glagoljska akademija

            Naša knjižničarka i učiteljica hrvatskoga jezika Dijana Bagarić, ove se godine s grupom Mladi knjižničari bavila čitanjem i pisanjem glagoljice te proučavanjem i čuvanjem kulturne glagoljaške baštine. Na kraju nastavne godine, učiteljica je prijavila nekoliko učenika šestog razreda na Malu glagoljsku akademiju „Juri Žakan“ u Roču tako da su neki naši učenici na najbolji način započeli svoje praznike. Četiri pozvane  učenice 6.r Marta Hrastić, Lea Trnski, Irena Vidović i Jelena Vučković, u pratnji učiteljice Bagarić, otputovale su 24. lipnja u Roč gdje su provele 8 dana družeći se s učenicima šestih razreda  iz različitih krajeva Hrvatske (Županja, Zagreb, Sv. Filip i Jakov, Jastrebarsko, Pazin, Žminj, Rovinj, Labin, Tar, Buzet i Roč).

         Tijekom osam dana boravka u Roču sudjelovale su na terenskoj nastavi posjetivši Aleju glagoljaša, slušali predavanja poznatih akademika Josipa Bratulića i Anice Nazor uz gledanje filma ''Glagoljica- hrvatska Atlantida'' i ''Glagoljaši'', radili u radionicama koje su sami izabrali (naše učenice sudjelovale su u radionici freska, keramičkoj, literarnoj i povijesnoj radionici, a učiteljica Bagarić u grafičkoj radionici), svaku večer uživali u bogatom kulturno zabavnom programu, stekli puno novih znanja, vještina i stvorili nova prijateljstva.
        Ovom prilikom zahvaljujemo Općini Novigrad Podravski koja je financijski pomogla odlazak naših učenica na Malu glagoljsku akademiju i nadamo se da ćemo i sljedeće godine biti dio ove lijepe priče. Naše učenice ponosno su predstavljale svoju školu i cijelom Istrom proširili glas o Novigradu Podravskom tako da sad sa sigurnošću možemo reći da u Istri svi znaju da osim njihovog Novigrada postoji i jedan lijepi Novigrad u Podravini.
