Ekološki projekt 'How Big is Your Foot?' Osnovne škole „Prof. Blaž Mađer“ iz Novigrada Podravskog koji je prihvaćen na natječaju za Comenius multilateralna partnerstva Agencije za mobilnost i programe EU imao je svoje vatreno krštenje na prvoj mobilnosti u Irskoj. Put do zelenog otoka neočekivano sepretvorio u snježnu pustolovinu koja je potrajala puna dva dana. Irski domaćini očekivali su dolazak ravnateljice škole Marije Kalšan, nastavnicaMarijane Ćorić, Mirjane Mihalec i Dijane Bagarićte učenica Ane Kamber i Marthe Koržinek na susret učenika i nastavnika škola partnera iz Irske, Estonije, Turske, Hrvatske, Norveške, Portugala i Velike Britanije u večernjim satima 1. prosinca, ali zbog snježne mećave kakva se u Irskoj ne pamti, zatvorenih aerodroma, otkazanih i preusmjerenih letova one su stigle u gradićDroghedu nedaleko od Dublina tek nakon punih 40 sati putovanja. Unatočsvemu, pune entuzijazma i dobre volje sudjelovale su na radionicama u školi domaćina, radnim sastancima i druženjima partnera sve do 5. prosinca.
 
7 zemalja jedna velika promjena
 
Predstavnici svih zemalja partnera okupili su se u Irskoj s jednim velikim ciljem, zajedničkimsnagama pokrenuti promjene u navikama učenika, roditelja, nastavnika i cijele lokalne zajednice koje imaju poguban utjecaj na naš okoliš. Tijekom boravka u Droghedi održavali su se sastanci na kojima su partneri predstavljali svoje timove učenika i nastavnika  uključenih u projekt te provedene aktivnosti u njihovim školama i šire. Svaka je škola oformila zelene timove i ceremonijom sadnje Comenius stabla službeno započela dvogodišnji projekt. Osim toga provedeni su natječaji za maskotu i amblem projekta koji su prezentirani predstavnicima škola partnera. Najboljom maskotom proglašena je maskota učenika iz Estonije, a za amblem projekta izabran je rad učenika iz Portugala. Dogovoreni su i datumi za ostale mobilnosti, a zeleni tim veseli se sljedećojmobilnosti koja će se ostvariti od 06. do 10. travnja 2011. u Estoniji. Jedan od važnijih ciljeva mobilnosti je i učenje kroz razmjenu iskustava škola partnera i primjere uspješne prakse. Budući da sve škole partneri imaju sličnu populaciji učenika, odgovoran odnos prema prirodi i želju da razviju ekološku svijest učenika kojom će oni djelovati pozitivno na svoju okolinu, ne sumnja se u uspješan ishod cijeloga projekta. Pozitivna iskustva učenica Ane Kamber i Marthe Koržinek koje su sudjelovale u prvoj mobilnosti u Irskoj i bile smještene u obitelji svojih vršnjaka dokaz su da ovakva suradnja uvelike obogaćuje svakog sudionika. Učenice su imale priliku upoznati kulturu različitu od naše, tijekom 5 dana boravka u Irskoj iskusiti drugačiji  način života i intenzivno komunicirati engleskim jezikom te tako i usavršiti poznavanje tog stranog jezika.
 Učenicama i nastavnicima vrijeme provedeno u Irskoj prošlo je  brzo i vratile su se kući pune pozitivnih dojmova nestrpljivo iščekujući ponovni susret s ostalim sudinicima projekta na kojem će se analizirati do tada provedene aktivnosti. Do sljedećeg susreta u Estoniji planiraju se različite radionice i mjerenje otiska ugljika u školi i u lokalnoj zajednici. Iako zeleni tim škole očekuje odgovoran posao, nesumnjivo se raduju svim aktivnostima kao i sljedećim mobilnostima u Estoniju, Tursku, Norvešku, Portugal i Veliku Britaniju.

